



Будущее профсоюза РУП “Белтелеком” за молодыми талантами

3-4 ноября 2016 года в РУП “Белтелеком” прошел Республиканский этап смотра-конкурса среди профсоюзного актива “Будущее профсоюза – дело молодых”. Эти два дня были насыщены всевозможными положительными эмоциями. Это и радость от встречи друзей со всех уголков страны, это и удовольствие от знакомства с новыми интересными, активными, умными, молодыми ребятами, это и восхищение от талантливо придуманных номеров и профессионального их исполнения.

В этом году командам необходимо было показать себя в 5 конкурсных программах: визитка, домашнее задание на тему “Год Культуры в Белорусском профсоюзе работников связи”, конкурс инновационных проектов “Проф.com”, конкурс “Будь с нами” и художественный конкурс “Мы - вместе”.

Все филиалы порадовали своим креативом, все были хороши. Но это конкурс, а в конкурсе всегда есть победители.

Первое место заняла команда Витебского филиала, второе – команда Брестского филиала, третье разделили команды филиала “МГТС” и Могилевского филиала.

Жюри присудило три дополнительные номинации. Так Минский филиал победил в номинации “Высокий стиль и обаяние”. Гродненский филиал – в номинации “Командный дух и безграничное творческое мастерство”, а Гомельский филиал в номинации “Лучшая театральная постановка”.

К Году Культуры профсоюзный комитет подготовил для команд викторину, где ребята смогли показать свои знания мировых знаменитостей, стран, достопримечательностей и музыкальных произведений.

Этот конкурс показал единство профсоюзной молодежи РУП “Белтелеком”. И это единство присутствовало во всём. Ребята болели не только за участников своих команд, но и чужих. И в этом было единство! Под финальную песню Гродненского филиала вышли все команды на сцену. И в этом было единство! А конечной точкой на мероприятии стали яркие нити, которые связали все филиалы, всех сотрудников РУП “Белтелеком”. И в этом было единство!

Гордость переполняет за такое будущее не только профсоюза, предприятия, но и всей страны.